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Antiquarische Buchverkaufsliste 

Oktober 2021 
 
Bei den unten angebotenen Titeln handelt es sich um Dubletten aus unserer Bibliothek bzw. um 
antiquarische Titel. 

Die Bücher sind, wenn nicht anders vermerkt, in einem dem Alter entsprechend gut erhaltenem 
Zustand. Sollten vorhandene Schäden erheblich sein, wird darauf gesondert hingewiesen. 

Allfällige Beschädigungen sind jedoch immer im jeweiligen Preis berücksichtigt. 

Änderungen gegenüber dem letzten Listenversand sind farblich markiert. 

Blau: neu aufgenommene Titel. Rot: Reduzierte Titel. 

Die in Klammern angegebenen Preise sind die (bisherigen) offiziellen Verkaufspreise, wie sie von 
den Verlagen festgelegt wurden. Bei antiquarischen Büchern lässt sich dieser Verkaufspreis nicht 
immer erheben. 

Lieferung solange der Vorrat reicht. Lieferung zzgl. Versandkosten (siehe unten). 

Die gewünschten Bücher können Sie über das Formular auf  
https://campus-danubia.at/buchbestellung bestellen. 

 

Lexika 

1. Coenen, Lothar. Theologisches Begriffslexikon zum Neuen Testament.  

Pb. 2 Bände 2. Aufl. Wuppertal: Brockhaus, 1979, nur € 7,00 

2. Geldbach, Erich, Burkhardt, Helmut|Heimbucher, Kurt. Evangelisches Gemeindelexikon.  

Pb. 557 S. 2. Aufl. Wuppertal: Brockhaus, 1990, nur € 5,00 

3. Grünzweig, Fritz, Blunck, Jürgen. Biblisches Wörterbuch.  

Pb. 411 S. 2. Aufl. Wuppertal: Brockhaus, 1986, nur € 5,00; Gb., nur € 5,00 

4. Neill, Stephen, Schrupp, Ernst, Moritzen, Niels-Peter. Lexikon zur Weltmission.  

Gb. 620 S. Wuppertal: Theologischer Verl. Brockhaus, 1975, nur € 7,00 

5. Gasper, Hans, Müller, Joachim, Valentin, Friederike. Lexikon der Sekten, Sondergruppen und 

Weltanschauungen. Fakten, Hintergründe, Klärungen.  

Pb. 1255 Seiten. Freiburg: Herder, 1994, (€ 29,80) nur €7,00 

 

Bibelwissenschaft 

6. Alexander, David. Handbuch zur Bibel. Die Welt der Bibel in Kommentar und Bild.  

Gb. 680 S. Wuppertal: Brockhaus, 1975, nur € 5,00 

7. Aebi, Ernst. Kurze Einführung in die Bibel.  

Gb. 283 Seiten. Zürich: Verl. Bibellesebund, 1963, nur € 5,00 
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8. Beyer, Karl. Wie bereite ich eine Bibelarbeit vor?.  

Pb. 58 S. 1. Aufl. Wuppertal: R. Brockhaus, 1986, nur € 5,00 

9. Blomberg, Craig L. Die historische Zuverlässigkeit der Evangelien.  

Pb. 296 S.  Nürnberg: VTR, 1998, nur € 7,00 

10. Boyd, Robert T. Hügel, Gräber, Schätze. Eine illustrierte Einführung in die biblische Archäologie. 

Pb. 324 S. Lahr-Dinglingen15.09.2020 Verl. d. St.-Johannis-Dr., 1980, nur € 7,00 

11. Bruce, Frederick F. Dies ist eine harte Rede. Schwer verständliche Worte Jesu - erklärt.  

Pb. 224 S.  Wuppertal: Brockhaus Verlag, 1985, nur € 5,00 

12. Campenhausen, von Hans Frhr. Griechische Kirchenväter.  

Pb. 172 S. 8. Aufl. Stuttgart, Berlin, Köln: W. Kohlhammer, 1993, nur € 8,00 

13. Carson, Donald A.  Stolpersteine der Schriftauslegung. Wie man sorgfältig und korrekt mit der 

Bibel umgeht. Pb. 158 S. 2. Aufl. Oerlinghausen: Betanien Verlag, 2011, nur € 7,00 

14. Conzelmann, Hans, Lindemann, Andreas. Arbeitsbuch zum Neuen Testament.  

Pb. XIX; 590  S. 14. Aufl. Tübingen: Mohr Siebeck, 2004, nur € 10,00 

15. Delitzsch, Franz. Jesaja. Gb. 730 S. 5. Aufl. Giessen: Brunnen-Verl., 1984, nur € 5,00 

16. Edel, Reiner-Friedemann. Hebräisch-Deutsche Präparation zu den Psalmen.  

Pb. 177 S. 3. Aufl. Marburg an der Lahn: Oekumenischer Verlag Edel, 1976, nur € 7,00 

17. Edel, Reiner-Friedemann. Hebräisch-Deutsche Präparation zu den "Kleinen Propheten" I (Hosea 

bis Jona). Pb. 70 S. 4. Aufl. Marburg an der Lahn: Oekumenischer Verlag Edel, 1972, nur € 5,00 

18. Edel, Reiner-Friedemann. Hebräisch-Deutsche Präparation zu den "Kleinen Propheten" II (Micha 

bis Maleachi). Pb. 106 S. Marburg an der Lahn: Oekumenischer Verlag Edel, 1972, nur € 5,00 

19. Frank, H. T., Nagy, B. T. Studienatlas zur Bibel. Handbuch zur historischen Geographie der 

biblischen Länder. Gb. 186 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler, 1983, nur € 9,00 

20. Gibbs, Lindner, Boddenberg. Schritte durch die Bibel. Arbeitsbuch für Bibelstudium und 

Verkündigung. Gb. 263 Lekt. Dillenburg: Christliche Verlagsgesellschaft, 1992, nur € 5,00 

21. Hinkelmann, Frank.  Die sieben Sendschreiben der Offenbarung. Pb. 102 S. VTR, 2004, nur € 5,00 

22. Hoffmann, Ernst G., Siebenthal, Heinrich von. Griechische Grammatik zum Neuen Testament.  

Gb. 707 S. 2. Aufl. Riehen: Immanuel-Verlag, 1990, nur € 9,00 

23. Kautzsch, E.  Wilhelm Gesenius' Hebräische Grammatik.  

Pb. 167 S.  Hildesheim: Georg Olms Verlagsbuchhandlung, 1962, nur € 8,00 

24. Keyes, Nelson Beecher. Vom Paradies bis Golgatha: die Geschichte der biblischen Welt in Wort 

und Bild mit vielen Karten. Gb. 211 S.  Stuttgart: Verl. Das Beste, 1964, nur € 5,00 

25. Kinker, Thomas.  Die Bibel verstehen und auslegen, ein praktischer Hermeneutikkurs. Pb. 408 S.  

Bonn: Verl. für Kultur und Wissenschaft, 2003, nur € 9,00 

26. Lüthi, Walter. Der Apostel: Der zweite Korintherbrief, ausgelegt für die Gemeinde.  

Pb. 274 S. Basel: Verlag Friedrich Reinhardt, nur € 5,00 

27. Mauerhofer, Erich, Gysel, David. Einleitung in die Schriften des Neuen Testaments, Bd. 1.  

Pb. 306 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler, 1995, nur € 5,00 

28. Millard, Alan R., Volkert, Johannes W. Schätze aus biblischer Zeit ihre Entdeckungsgeschichte - 

ihre Bedeutung. Gb. 186 S. 3. Aufl. Giessen: Brunnen, 1994, nur € 5,00 
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29. Peisker, Carl Heinz, Luther, Martin. Luther Evangelien-Synopse.  

Pb. 168 S. 7. Aufl. Wuppertal, Kassel: Oncken 1984, 1984, nur € 5,00 

30. Schirrmacher, Thomas, Wünch, Hans-Georg. Paulus im Kampf gegen den Schleier: eine 

alternative Auslegung von 1. Korinther 11,2-16.  

Pb. 130 S. 5. Aufl. Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 2002, nur € 4,00 

31. Schirrmacher, Thomas. Der Römerbrief: für Selbststudium und Gruppengespräch Bd. 1.  

Pb. 331 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler Verlag, 1994, nur € 5,00 

32. Schirrmacher, Thomas. Der Römerbrief: für Selbststudium und Gruppengespräch Bd. 2.  

Pb. 322 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler Verlag, 1994, nur € 5,00 

33. Schirrmacher, Thomas. Der Text des Römerbriefes für das Selbststudium gegliedert.  

Pb. 67 S. 2. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2003, nur € 5,00 

34. Schlatter, Adolf.  Das Evangelium nach Matthäus ausgelegt für Bibelleser.  

Gb. 425 S. 6. Aufl. Stuttgart: Calwer-Vereinsbuchh., 1928, nur € 5,00 

35. Schlatter, Adolf.  Die Evangelien nach Markus und Lukas ausgelegt für Bibelleser.  

Gb. 406 S. 5. Aufl. Stuttgart: Calwer-Vereinsbuchh., 1928, nur € 5,00 

36. Schlatter, Adolf.  Die Briefe an die Thessalonicher, Philipper, Timotheus und Titus ausgelegt für 

Bibelleser. Gb. 268 S. 5. Aufl. Stuttgart: Calwer-Vereinsbuchh., 1928, nur € 5,00 

37. Schlatter, Adolf.  Das Evangelium des Johannes ausgelegt für Bibelleser.  

Gb. 375 S. 2. Aufl. Calw & Stuttgart: Verlag der Vereinsbuchhandlung, 1903, nur € 4,00 

38. Schlatter, Adolf.  Die Apostelgeschichte ausgelegt für Bibelleser.  

Gb. 384 S.  Calw & Stuttgart: Verlag der Vereinsbuchhandlung, 1902, nur € 4,00 

39. Schlatter, Adolf.  Der Römerbrief ausgelegt für Bibelleser.  

Gb. 270 S. 4. Aufl. Calw & Stuttgart: Verlag der Vereinsbuchhandlung, 1902, nur € 4,00 

40. Schlatter, Adolf.  Der Galaterbrief ausgelegt für Bibelleser.  

Gb. 209 S. 2. Aufl. Calw & Stuttgart: Verlag der Vereinsbuchhandlung, 1895, nur € 4,00 

41. Schlatter, Adolf.  Die Korintherbriefe ausgelegt für Bibelleser.  

Gb. 403 S.  Calw & Stuttgart: Verlag der Vereinsbuchhandlung, 1908, nur € 4,00 

42. Schlatter, Adolf.  Die Theologie des Neuen Testament Teil 2: Die Lehre der Apostel.  

Gb. 592 S.  Calw & Stuttgart: Verl. der Vereinsbuchh., 1910, nur € 5,00 

43. Thiede, Carsten Peter. Wer bist du, Jesus? Schlaglichter auf den Mann, der in kein Schema paßt. 

Pb. 140 S. Giessen: Brunnen, 2000, nur € 5,00 

44. Thiede, Carsten Peter.  Die älteste Evangelien-Handschrift? Das Markus-Fragment von Qumran. 

Pb. 80 S.  Wuppertal: R. Brockhaus, 1986, nur € 5,00 

45. Wesley, John.  Allein dieser Weg. Ein Gang durch die Bergpredigt. Pb. 190 S.  Stuttgart: Christl. 

Verl.-Haus, 1988, nur € 6,00 

46. Whitcomb, John C., Morris, Henry M. Die Sintflut: Der Bericht der Bibel und seine 

wissenschaftlichen Folgen. Pb. 517 S. 1. Aufl. Neuhausen-Stuttgart: Hännsler, 1977, nur € 5,00 

47. Wünch, Hans-Georg, Lettinga, Jan P. Einführung ins Bibelhebräische.  

Pb. 236 S. 2. Aufl. Holzgerlingen: Hänssler, 2004, nur € 7,00 
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Kirchengeschichte 

48. Beyreuther, Erich.  Geschichte des Pietismus.  

Gb. 448 S.  Stuttgart: Steinkopf Verlag, 1978, nur € 7,00 

49. Beyreuther, Erich.  Der Weg der Evangelischen Allianz in Deutschland.  

Pb. 176 S. Wuppertal: R. Brockhaus, 1969, nur € 5,00 

50. Broadbent, Edmund H. Gemeinde Jesu in Knechtsgestalt. Ein Gang durch ihre 

zweitausendjährige Geschichte.  

Pb. 402 S. 2. Aufl. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler-Verlag, 1984, nur € 5,00 

51. Durnbaugh, Donald F., Hrsg.  Die Kirche der Brüder. Vergangenheit und Gegenwart.  

Gb. 236 S.  Stuttgart: Evangelisches Verlagswerk, 1971, nur € 7,00 

52. Fink, Humbert.  Martin Luther. Der widersprüchliche Reformator.  

Gb. 286 S.  München: Molden - S. Seewald, 1982, nur € 7,00 

53. Friedenthal, Richard.  Luther: sein Leben und seine Zeit.  

Pb. 680 S. 7. Aufl. München/Zürich: Piper, 1982, nur € 7,00 

54. Gagg, Robert P.  Kirche im Feuer: Das Leben der südfranzösischen Hugenottenkirche nach dem 

Todesurteil durch Ludwig XIV. Pb. 342 S.  Zürich: Zwingli-Verlag, 1961, nur € 7,00 

55. Geiser, Samuel.  Die Taufgesinnten-Gemeinden. Eine kurzgefaßte Darstellung der wichtigsten 

Ereignisse des Täufertums. Gb. 496 S. Karlsruhe: Schneider, 1931, nur € 7,00 

56. Green, Michael. Evangelisation zur Zeit der ersten Christen.  

Pb. 397 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler-Verlag, 1977, nur €7,00 

57. Hermle, Siegfried. Kirchengeschichte Württembergs in Porträts: Pietismus und 

Erweckungsbewegung. Pb. 410 S. Holzgerlingen: Hänssler, 2001, nur € 5,00 

58. Heussi, Karl. Kompendium der Kirchengeschichte.  

Pb. 570 S. 18. Aufl. Tübingen: Mohr, 1991, nur € 10,00 

59. Hinkelmann, Frank.  Kleine Geschichte der Evangelischen in den Bezirken Melk und Scheibbs. 

Pb. 104 S.  Melk: Druckerei Ing. Helmuth Gradwohl, 2006, nur € 5,00 

60. Hinkelmann, Frank.  Evangelisches Leben in den Bezirken Melk und Scheibus, von der 

Reformation bis zur Gegenwart. Gb. 211 S.  Nürnberg: VTR, 2010, nur € 7,00 

61. Jordy, Gerhard. Die Brüderbewegung in Deutschland: Das 19. Jahrhundert: Englische Ursprünge 

und Entwicklung in Deutschland, Bd 1. Pb. 134 S. Wuppertal: Brockhaus, 1979, nur € 5,00 

62. Jordy, Gerhard. Die Brüderbewegung in Deutschland, Bd. 2, 1900 - 1937.  

Pb. 221 S. Wuppertal: Brockhaus, 1981, nur € 5,00 

63. Jordy, Gerhard. Die Brüderbewegung in Deutschland, Bd. 3, Die Entwicklung seit 1937.  

Pb. 453 S. Wuppertal: Brockhaus, 1986, nur € 5,00 

64. Kahle, Wilhelm. Evangelische Christen in Russland und der Sowjetunion: Ivan Stepanovic 

Prochanov (1869 - 1935) und der Weg d. Evangeliums-Christen u. Baptisten.  

Pb. 598 S. Wuppertal, Kassel: Oncken, 1978, nur € 6,00 

65. Kennedy, John. Die Fackel des Glaubens. Geschichte der Gemeinde Jesu.  

Pb. 359 S. Wetzlar: Verlag Hermann Schulte, 1977, nur € 5,00 
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66. Kuberski, Jürgen.  Mohammed und das Christentum. Das Christentum zur Zeit Mohammeds u.d. 

Folgen für d. Entstehung d. Islam.  

Pb. 116 S.  Bonn: Verl. für Kultur und Wissenschaft, 1987, nur € 5,00 

67. Kürbisch, Friedrich G.  Ein feste Burg ... vom Werden und segensreichen Wirken der 

Evangelischen Kirchen in der Welt. Gb. 414 S.  Wien: PND, 1965, nur € 9,00 

68. Kürschner, Mathias J. Martin Luther als Ausleger der Heiligen Schrift.  

Pb. 60 S. Gießen, Basel: Brunnen-Verlag, 2004, nur € 5,00 

69. Latourette, Kenneth Scott. A history of the expansion of Christianity, Vol 1.: The First Five 

Centuries, to 500 A.D. Gb. 412 S. New York: Harper & Brothers, 1937, nur € 7,00 

70. Latourette, Kenneth Scott. A history of the expansion of Christianity, Vol. 2: The thousand years 

of uncertainty. Gb. 492 S. 6. Aufl. New York: Harper & Brothers, 1938, nur € 7,00 

71. Latourette, Kenneth Scott. A history of the expansion of Christianity, Vol. 3: Three centuries of 

advance: A.D. 1500 - A.D. 1800. Gb. 485 S. 5. Aufl. New York: Harper & Brothers, 1939, nur € 7,00 

72. Latourette, Kenneth Scott. A history of the expansion of Christianity, Vol. 4: The great century in 

Europe and the USA. Gb. 496 S. New York: Harper & Brothers, 1941, nur € 7,00 

73. Latourette, Kenneth Scott.  A history of the expansion of Christianity, Vol. 5: The great century in 

the Americas, Australasia, and Africa. Gb. 506 S. New York: Harper & Brothers, 1943, nur € 7,00 

74. Lietzmann, Hans.  Geschichte der Alten Kirche 3. Die Reichskirche bis zum Tode Julians.  

Gb. 346 S. Berlin: Verlag de Gruyter, 1938, nur € 7,00 

75. Lietzmann, Hans.  Geschichte der Alten Kirche 4. Die Zeit der Kirchenväter.  

Pb. 200 S. Berlin: Verlag de Gruyter, 1944, nur € 5,00 

76. Schirrmacher, Thomas. Beiträge zur Kirchen- und Theologiegeschichte: Heiligenverehrung - 

Universität Giessen - Reformation. Augustin - Böhl - Spurgeon - Brunner.  

Pb. 226 S. Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 2001, nur € 5,00 

77. Sierszyn, Armin. 2000 Jahre Kirchengeschichte Bd. 1: Von den Anfängen bis zum Untergang des 

weströmischen Reiches. Pb. 356 S. 6. Aufl. Holzgerlingen: Hänssler 1995, 2007, nur € 5,00 

78. Sierszyn, Armin. 2000 Jahre Kirchengeschichte Bd. 2: Das Mittelalter.  

Pb. 374 S. Holzgerlingen: Hänssler, 1997, nur € 5,00 

79. Sierszyn, Armin. 2000 Jahre Kirchengeschichte Bd. 3: Reformation und Gegenreformation.  

Pb. 434 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler Verlag, 2000, nur € 5,00 

80. Sierszyn, Armin. 2000 Jahre Kirchengeschichte Bd. 4; Die Neuzeit.  

Pb. 449 S. Holzgerlingen: Hänssler, 2000, nur € 5,00 

81. Späth, Andreas. Luther und die Juden (Biblia et symbiotica).  

Pb. 137 S. Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 2001, nur € 5,00 

82. Wagner, William Lyle. Growth patterns of German speaking Baptists in Europe.  

Pb. 342 S. South Pasadena: Carey Library, 1978, nur € 5,00 

Systematische Theologie, Ethik, Konfessionskunde 

83. Archer, Gleason L. Jr.  The Rapture: Pre-, Mid-, or Post-Tribulational.  

Pb. 268 S. Grand Rapids: Zondervan, 1984, nur € 5,00 
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84. Beck, Horst W. Marken dieses Äons: Wissenschaftskritische und theologische Diagnosen.  

Pb. Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 2003, nur € 5,00 

85. Boice, James Montgomery. Die Unfehlbarkeit der Bibel.  

Pb. 173 S. Asslar: Schulte + Gerth, 1987, nur € 7,00 

86. Bühne, Wolfgang.  Die Propheten kommen.  

Pb. 222 S. 1. Aufl. Bielefeld: Christl. Literatur-Verbreitung, 1994, nur € 5,00 

87. Burkhardt, Helmut. Wirtschaft ohne Ethik? biblische Beiträge zu Grundfragen des 

Wirtschaftslebens. Pb. 96 S. Giessen, Basel: Brunnen-Verlag, 2000, nur € 5,00 

88. Clouse, Robert, Diehl, William E. Armut und Reichtum. Vier Beitr. zur Diskussion um d. 

Wirtschaftspolitik. Pb. 250 S. Marburg: Francke, 1988, nur € 5,00 

89. Crockett, William V. Four Views on Hell.  

Pb. 190 S. Grand Rapids: Zondervan, 1993, nur € 5,00 

90. Ebeling, Rainer.  Dietrich Bonhoeffers Ringen um die Kirche: Eine Ekklesiologie im Kontext 

freikirchlicher Theologie. Pb. 422 S.  Giessen/Basel: Brunnen, 1996, nur € 7,00 

91. Gitt, Werner. Am Anfang war die Information. Pb. 288 S. Neuhausen: Hänssler, 1994, nur € 5,00 

92. Goldingay, John, Cowley, Roger. Zeichen, Wunder und Heilung. Sechs Standpunkte.  

Pb. 184 S.  Marburg an der Lahn: Francke, 1990, nur € 9,00 

93. Guiness, Os. Das Problem des Zweifels. Pb. 216 S. Neuhausen - Stuttgart: Hänssler, 1979, nur € 3,00 

94. Hagedorn, Eckhard. Erweckung und Konversion: Der Weg des katholischen Priesters Aloys 

Henhöfer (1789-1862) in die evangelische Kirche. Pb. 492 S. Giessen: Brunnen, 1998, nur € 7,00 

95. Hägglund, Bengt. Geschichte der Theologie. Ein Abriß.  

Pb. 355 S. 3. Aufl. Gütersloh: Chr. Kaiser, Gütersloher Verlagshaus, 1997, nur € 10,00 

96. Hegger, Herman J. Die katholische Kirche. Ihre Lehren auf dem Prüfstand.  

Pb. 142 S. 2. Aufl. Asslar: Schulte und Gerth, 1986, nur € 5,00 

97. Hempelmann, Heinzpeter. Nicht auf der Schrift, sondern unter ihr. Grundsätze und Grundzüge 

einer Hermeneutik der Demut. Pb. 117 S. Lahr: Verlag der Liebenzeller Mission, 2000, nur € 5,00 

98. Holthaus, Stephan. Die Evangelikalen. Wie sie wirklich sind Daten und Fakten, die jeder kennen 

sollte. Pb. 106 S. Bonn: Verl. für Kultur und Wissenschaft, 2011, nur € 3,00 

99. Küng, Hans. Existiert Gott? Antwort auf die Gottesfrage der Neuzeit.  

Gb. 878 S. München: Piper, 1978, nur e 10,00 

100. Künneth, Walter. Fundamente des Glaubens: Biblische Lehre im Horizont des Zeitgeistes.  

Pb. 211 S. Wuppertal: R. Brockhaus, 1975, nur € 6,00 

101. Künneth, Walter. Glauben an Jesus? Die Begegnung der Christologie mit der modernen Existenz. 

Pb. 318 S. 3. Aufl. München/Hamburg: Siebenstern, 1969, nur € 7,00 

102. Mangalwadi, Vishal.  Esoterische Kräfte: Ursprung, Wirkung, Gefahren. Pb. 302 S. Neuhausen-

Stuttgart: Hänssler, 1988, nur € 5,00 

103. McCarthy, J. G. Das Evangelium nach Rom. Eine Gegenüberstellung der katholischen Lehre und 

der Heiligen Schrift. Gb. 448 S. Bielefeld: CLV, 1996, nur € 5,00 

104. McConnel, D. R.  Ein anderes Evangelium? Eine historische und biblische Analyse der modernen 

Glaubensbewegung. Pb. 237 S. 1. Aufl. Hamburg: Verlag C.M. Fliss, 1990, nur € 9,00 
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105. McDowell, Josh, Stewart, Don. Antworten auf skeptische Fragen über den christlichen Glauben. 

Pb. 209 S. Weichs: MEMRA-Verlag, 1985, nur € 7,00 

106. Meskemper, Gottfried.  Falsche Propheten unter Dichtern und Denkern. Pb. 118 S. 2. Aufl. Berneck: 

Schwengeler, 1983, nur € 5,00 

107. Montgomery, John Warwick. Tractatus Logico-Theologicus.  

Pb. 236 S. Bonn: Verlag f. Kultur und Wissenschaft, 2002, nur € 5,00 

108. Müller, Klaus W., Schirrmacher, Thomas, Hrsg. Werden alle gerettet? Moderner 

Heilsuniversalismus als Infragestellung der christlichen Mission. Referate der Jahrestagung 

1998 des afem. Pb. 154 S.  Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 1998, nur € 5,00 

109. Pache, René.  Die Wiederkunft Jesu Christi.  

Pb. 352 S. 10. Aufl. Wuppertal: R. Brockhaus, 1970, nur € 8,00 

110. Pache, René.  Inspiration und Autorität der Bibel.  

Pb. 332 S. 3. Aufl. Wuppertal: R. Brockhaus, 1985, nur € 9,00 

111. Schirrmacher, Thomas. Theologische Ethik. Register zur "Ethik".  

Pb. 127 S. 4. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2009, nur € 3,00 

112. Schirrmacher, Thomas. Theologische Ethik. Kursmaterial zur "Ethik".  

Pb. 114 S. 4. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2009, nur € 3,00 

113. Schirrmacher, Thomas. Gottes Ordnungen. Staat und Recht; Lektion 58 - 66.  

Pb. 451 S. 4. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2009, nur € 3,00 

114. Schirrmacher, Thomas. Das Gesetz der Liebe. Gott - Glaube - Ethik; Lektion 1 - 10.  

Pb. 356 S. 4. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2009, nur € 3,00 

115. Schirrmacher, Thomas. Das Gesetz der Liebe. Der Bund zwischen Gott und Mensch; Lektion 11 - 

20. Pb. 384 S. 4. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2009, nur € 3,00 

116. Schirrmacher, Thomas. Das Gesetz der Freiheit. Die Differenzierung von Gottes Willen; Lektion 

21 - 33. Pb. 388 S. 4. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2009, nur € 3,00 

117. Schirrmacher, Thomas. Das Gesetz der Freiheit. Das AT im NT, Sexualethik; Lektion 34 - 47.  

Pb. 555 S. 4. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2009, nur € 3,00 

118. Schirrmacher, Thomas. Gottes Ordnungen. Erziehung, Wirtschaft, Kirche; Lektion 48 - 57.  

Pb. 511 S. 4. Aufl. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2009, nur € 3,00 

119. Schirrmacher, Thomas. God wants you to learn, labour, and love.  

Pb. 62 S. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 1999, nur € 3,00 

120. Schirrmacher, Thomas. Darf ein Christ schwören?: Eine biblische Untersuchung.  

Pb. 140 S. Hamburg: Reformatorischer Verlag Beese, 2001, nur € 3,00 

121. Schirrmacher, Thomas. Die vier Schöpfungsordnungen Gottes: Kirche, Staat, Wirtschaft und 

Familie bei Martin Luther und Dietrich Bonhoeffer. Pb. 111 S. Nürnberg: VTR, 2001, nur € 3,00 

122. Schirrmacher, Thomas. Der Papst und das Leiden: Warum der Papst nicht zurücktritt.  

Pb. 56 S. Nürnberg: VTR, 2002, nur € 3,00 

123. Schirrmacher, Thomas. Fundamentalismus: wenn Religion zur Gefahr wird.  

Pb. 127 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler, 2010, nur € 3,00 

124. Schnabel, Eckhard J.  Das Reich Gottes als Wirklichkeit und Hoffnung. Neuere Entwicklungen in 

der evangelikalen Theologie. Pb. 134 S. Wuppertal: R. Brockhaus, 1993, nur € 7,00 
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125. Sider, Ronald J. Der Weg durchs Nadelöhr. Reiche Christen und Welthunger.  

Pb. 206 S. Wuppertal: Aussaat Verlag, 1978, nur € 3,00 

126. Stuhlhofer, Franz. "Das Ende naht!" Die Irrtümer der Endzeitspezialisten.  

Pb. 221 S. Giessen, Basel: Brunnen-Verl., 1993, nur € 3,00 

127. Wilder-Smith, Arthur Ernest.  Die Naturwissenschaften kennen keine Evolution.  

Pb. 154 S. 3. Aufl. Basel/Stuttgart: Schwabe & Co., 1980, nur € 7,00 

128. Zulehner, Paul Michael.  Religion im Leben der Österreicher: Dokumentation einer Umfrage.  

Pb. 219 S.  Wien: Herder, 1981, nur € 5,00 

 

Praktische Theologie 

129. Adams, Jay E. Predigen: zielbewußt - anschaulich - überzeugend.  

Pb. 190 S. 2. Aufl. Giessen/Basel: Brunnen-Verl., 1993, nur € 3,00 

130. Adams, Jay E. Handbuch für Seelsorge. Praxis der biblischen Lebensberatung.  

Pb. 330 S. Gießen: Brunnen, 1976, nur € 3,00 

131. Adams, Jay E. Befreiende Seelsorge. Theorie und Praxis einer biblischen Lebensberatung.  

Pb. 232 S. 3. Aufl. Giessen/Basel: Brunnen-Verlag, 1975, nur € 9,00 

132. Blumhardt, Johann Christoph.  Seelsorge. Pb. 182 S. München: Siebenstern Verl., 1968, nur € 6,00 

133. Bonhoeffer, Dietrich, Bethge, Eberhard, Hrsg. Widerstand und Ergebung. Briefe und 

Aufzeichnungen aus der Haft. Gb. 464 S.  München: Kaiser Verlag, 1970, nur € 7,00 

134. Bräumer, Rosemarie, Bräumer, Hansjörg. Scheidung und Wiederheirat - eine biblisch-

seelsorgerliche Studie. Pb. 96 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler, 1990, nur € 7,00 

135. Buchholz, Siegfried. Der Mensch lebt nicht vom Öl allein. Herausforderungen der Energiekrise. 

Pb. 254 S. Aßlar: Gerth Medien, 1981, nur € 5,00 

136. Bühne, Wolfgang. Spiel mit dem Feuer.  

Pb. 270 S. Bielefeld: Christl. Literatur-Verbreitung, 1993, nur € 5,00 

137. Clinton, J. Robert.  Der Werdegang eines Leiters.  

Pb. 282 S. Greng-Murten: Verlag für kulturbezogenen Gemeindebau, 1992, nur € 9,00 

138. Crabb, Lawrence J. Basic Principles of Biblical Counseling.  

Gb. 112 S. Grand Rapids: Zondervan, 1987, nur € 5,00 

139. Crabb, Lawrence J., Allender, Dan B. Dem andern Mut machen: Seelsorge im täglichen 

Miteinander. Pb. 137 S. Giessen: Brunnen-Verl., 1992, nur € 5,00 

140. Crabb, Lawrence J. In guten wie in bösen Tagen. Pb. 161S. Basel: Brunnen-Verlag, 1989 nur € 5,00 

141. Crabb, Lawrence J. Von innen nach aussen. Veränderung ist möglich.  

Pb. 223 S. Basel: Brunnen-Verlag, 1990, nur € 5,00 

142. Diehl, Else, Wetter, Elisabeth. Frauen. Ein Werkbuch f. d. Arbeit in d. Gemeinde.  

Pb. 320 S. Wuppertal: Brockhaus, 1988, nur € 5,00 

143. Dieterich, Michael.  Psychologie contra Seelsorge? Hilfestellung für die christliche Gemeinde. Pb. 

216 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler, 1984, nur € 7,00 

144. Dobson, James. Der große Familienratgeber und Erziehungsratgeber.  

Pb. 570 S. Neuhausen - Stuttgart: Hänssler - edition Trobisch, 1998, nur € 5,00 
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145. Eickhoff, Klaus.  Die Predigt beurteilen. Gemeinde denkt mit.  

Pb. 220 S.  Wuppertal: Brockhaus, 1998, nur € 9,00 

146. Eickhoff, Klaus.  Harmlos, kraftlos, ziellos.  Die Krise der Predigt - und wie wir sie überwinden. 

Gb. 460 S.  Witten: Brockhaus R. Verlag, 2009, nur € 10,00 

147. Faix, Tobias. Theologische Ausbildung zu Beginn des 21. Jahrhunderts Ergebnisse einer Umfrage 

an evangelikalen Ausbildungsstätten.  

Pb. 309 S. Bonn: Verl. für Kultur und Wiss., 1988, nur € 5,00 

148. Faix, Tobias. Weissenborn, Thomas. ZeitGeist: Kultur und Evangelium in der Postmoderne.  

Pb. 256 S. Marburg an der Lahn: Francke-Buchhandlung, 2007, nur € 7,00 

149. Fitzpatrick, Elyse. Was ihr glaubt, interessiert mich nicht!: Wenn Ihre Kinder nicht mehr mit 

Gott leben wollen. Pb. 220 S. Wuppertal: Brockhaus, 2006, nur € 5,00 

150. Frey, Reinhold, Wenzler, Ernst Günter|Terner, Georg. Praxisbuch Freizeitarbeit, so wird's 

gemacht! Pb. 518 S. 2. Aufl. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler, 1991, nur € 5,00 

151. Geddert, Timothy J. Verantwortlich leben: wenn Christen sich entscheiden müssen. 

Pb. 223 S. Regensburg: Neufeld-Verl., 2004, nur € 7,00 

152. Gerber, Samuel. Sterben will gelernt sein.  

Pb. 96 S. Gießen - Basel: Brunnen-Verlag, 1987, nur € 3,00 

153. Getz, Gene A. Kompetent leiten und führen. Gottes Plan für die Leitung der Gemeinde.  

Gb. 361 S. Marburg an der Lahn: Francke-Buchhandlung, 2006, nur € 5,00 

154. Graf-Stuhlhofer, Franz. Symbol oder Realität? - Taufe und Abendmahl. 

Pb. 110 S. Berneck: Schwengeler-Verl., 1988, nur € 5,00 

155. Harris, Thomas A., Harris, Amy Bjork. Ich bin o.k. Du bist o.k. / Einmal o.k. Immer o.k.  

Pb. 575 S. Sonderausgabe Reinbek b.Hamburg: Rowohlt rororo Sachbuch, 1998, nur € 5,00 

156. Kessler, Martina. Die Machtfalle. Machtmenschen in der Gemeinde.  

Pb. 112 S. 3. Aufl. Gießen - Basel: Brunnen-Verlag, 2004, nur € 5,00 

157. Knoblauch, Jörg, Marquart, Horst. Mit Werten in Führung gehen. Konzepte christlicher 

Führungskräfte. Pb. 296 S.  Gießen, Basel: Brunnen-Verlag, 2001, nur € 7,00 

158. Koch, Kurt E. Christus oder Satan. Der Okkultismus und seine Auswirkungen aus der Sicht der 

biblischen Seelsorge. Pb. 286 S.  Schwäbisch-Gmünd: Bibel- und Schriftenmission, 1998, nur € 5,00 

159. Krallmann, Günter. Leidenschaftliche Leiterschaft. Der Auftrag Jesu zur Mission.  

Pb. 312 S. Wuppertal und Witt: One Way Medien, 1992, nur € 5,00 

160. Liedholz, Martin. Handbuch für Jugendarbeit: unterwegs mit jungen Menschen.  

Pb. 357 S. 6. Aufl. Gießen: Brunnen, 1988, nur € 5,00 

161. MacArthur, John F.  Werden wie Gott mich will. Die Prägung eines christlichen Charakters. Pb. 

222 S. 1. Aufl. Bielefeld: CLV, 2000, nur € 9,00 

162. MacDonald, Gordon. Wenn alles zerbricht. Pb. 277 S. Aßlar: Gerth Medien, 2002, nur € 5,00 

163. MacDonald, William. Christus und die Gemeinde. Pb. 125 S. Neuhausen: Hänssler, 1985, nur € 3,00 

164. Mahedy, William, Bernardi, Janet. Generation X - Erben einer kalten Welt.  

Pb. 187 S. Wiesbaden: Projektion J, 1996, nur € 5,00 

165. Mauerhofer, Armin. Pädagogik nach biblischen Grundsätzen. Bd. 1 + 2. Pb. 542 S. + 410 S.  

Holzgerlingen: Hänssler, 2001, nur € 10,00 
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166. Mauerhofer, Armin. Bilder der Gemeinde Jesu. Pb. 88 S.  Frutigen: Trachsel, 1979, nur € 5,00 

167. Ortberg, John. If You Want to Walk on Water, You've Got to Get Out of the Boat.  

Pb. 128 S. Grand Rapids: Zondervan, 2003, nur € 5,00 

168. Pritchard, G. A.  Willow Creek - Die Kirche der Zukunft.  

Pb. 320 S. 1. Aufl. Bielefeld: CLV, 1997, nur € 7,00 

169. Riesner, Rainer.  Apostolischer Gemeindebau. die Herausforderung der paulinischen Gemeinden. 

Pb. 127 S.  Gießen: Brunnen-Verlag, 1978, nur € 7,00 

170. Robinson, Haddon. Der Wille Gottes und die Freiheit unserer Entscheidungen.  

Pb. 91 S. Marburg an der Lahn: Francke-Buchhandlung, 1992, nur € 4,00 

171. Ruthe, Reinhold. Sieben Fragen, die uns plagen Lebensprobleme u. mögliche Lösungen.  

Pb. 137 S. Moers: Brendow, 1986, nur € 4,00 

172. Sanders, John O. Geborgenheit und Wagnis. Von der Nachfolge.  

Pb. 141 S. Thun: Verlag der China Inland Mission, 1961, nur € 4,00 

173. Sanders, Oswald. Spiritual Leadership. Pb. 160 S.  Bromley: STL Books, 1967, nur €4,00 

174. Sanders, Oswald. Verantwortung - Leitung - Dienst: Führungsaufgaben in Gemeinde und 

Mission. Pb. 112 S. 2. Aufl. Wuppertal: R. Brockhaus, 1977, nur € 4,00 

175. Schaeffer, Francis A. True Spirituality. Pb. 180 S. Bromley: STL Books, 1979, nur € 4,00 

176. Schaeffer, Francis August. Das programmierte Ende: Umweltschutz aus christlicher Sicht.  

Pb. 96 S. Wuppertal: Brockhaus Verlag, 1973, nur € 4,00 

177. Schaeffer, Francis A.  Unsere Welt soll sein Wort hören. Glaubwürdige Verkündigung der 

christlichen Botschaft. Pb. 47 S.  Wuppertal: R. Brockhaus, 1975, nur € 4,00 

178. Seitz, Manfred.  Praxis des Glaubens. Gottesdienst, Seelsorge u. Spiritualität. Pb. 228 S. 2. Aufl. 

Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1979, nur € 5,00 

179. Smalley, G. Der Schlüssel zum Herzen unseres Kindes. Pb. 157 S. Kehl: Trobisch, 1988, nur € 6,00 

180. Schirrmacher, Thomas. Wie erkenne ich den Willen Gottes? Führungsmystik auf dem Prüfstand. 

Pb. 151 S. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2001, nur € 3,00 

181. Schirrmacher, Thomas. Gottesdienst ist mehr: Plädoyer für eine liturgische 

Gottesdienstgestaltung. Pb. 132 S. Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 1998, nur € 3,00 

182. Sjogren, Bob, Robison, Gerald. Katzen, Hunde und die Herrlichkeit Gottes: Worauf es im Leben 

wirklich ankommt. Pb. 215 S. Colorado Springs: OM Books, 2008, nur €5,00 

183. Sons, Rolf. Wie feiern wir Gottesdienst? Gemeinde zwischen Tradition und Erlebniskultur.  

Pb. 190 S. Wuppertal: Brockhaus, 2005, nur € 7,00 

184. Strauch, Alexander. Biblische Ältestenschaft: Ein Aufruf zu schriftgemäßer Gemeindeleitung.  

Gb. 382 S. Ried im Innkreis: Verein zur Förderung d. christl. Glaubens, 1998, nur € 5,00 

185. Strobel, Lee. Beim Wort zum Sonntag schalt' ich ab. Die Welt eines Kirchendistanzierten 

verstehen. Pb. 235 S. Wiesbaden: Projektion J, 1995, nur € 9,00 

186. Sugden, Christopher. Radikale Nachfolge. Impulse zu einem zeichenhaften Leben.  

Pb. 151 S. Witten: Bundes-Verlag, 1983, nur € 5,00 

187. Van den Aardweg, Gerard J. M. Das Drama des gewöhnlichen Homosexuellen. Analyse und 

Therapie. Pb. 536 S. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler, 1985, nur € 5,00 
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188. Wagner, Charles Peter. Eine wachsende Gemeinde leiten: das Geheimnis der fruchtbaren 

Zusammenarbeit zwischen Pastor und Gemeinde. Pb. 205 S. Lörrach: Simson, 1991, nur €5,00 

189. Wagner, Charles Peter. Die Gaben des Geistes für den Gemeindeaufbau.  

Pb. 160 S. 4. Aufl. Neukirchen-Vluyn: Schriftenmissions-Verl., 1990, nur € 5,00 

190. Wenzelmann, Gottfried.  Innere Heilung. Theologische Basis und seelsorgerliche Praxis.  

Pb. 368 S. 2. Aufl. Wuppertal: Brockhaus, 2003, nur € 7,00 

191. White, John, Blue, Ken. Heilung für Verwundete. Biblische Gemeindezucht als Gebot der Liebe.  

Pb. 219 S. Marburg: Francke, 1987, nur € 7,00 

192. Wimber, John, Springer, Kevin. Vollmächtige Evangelisation: Zeichen und Wunder heute. Pb. 188 

S. 2. Aufl. Hochheim: Projektion-J-Verlag, 1987, nur € 9,00 

193. Wright, H. Norman. Wenn zwei sich gut verstehen ... Kommunikation - Schlüssel zur glücklichen 

Ehe. Pb. 190 S. Asslar: Schulte u. Gerth, 1988, nur € 5,00 

Mission und Religionen 

194. Burnett, David. Clash of Worlds: A Christian's Handbook on Cultures, World Religions and 

Evangelism. Pb. 256 S. Nashville: Thomas Nelson Inc., 1992, nur € 7,00 

195. Conrad, Christa. Der Dienst der ledigen Frau in deutschen Glaubensmissionen: Geschichte und 

Beurteilung. Pb. 137 S. Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 1998, nur € 5,00 

196. Dumke, Ute, Hrsg., Frey, Reinhold, Hrsg. Missionarisches Bibellesen.  

Pb. 96 S.  Marienheide/Winterthur: Verlag Bibellesebund, 1991, nur € 5,00 

197. Flachsmeier, Horst R.  Geschichte der evangelischen Weltmission.  

Gb. 597 S.  Gießen: Brunnen-Verlag, 1963, nur € 7,00 

198. Fiedler, Klaus. Ganz auf Vertrauen. Geschichte und Kirchenverständnis der Glaubensmissionen. 

Pb. 605 S. Gießen/Basel: Brunnen-Verlag, 1992, nur € 7,00 

199. Harnack, Adolf von. Die Mission und Ausbreitung des Christentums in den ersten drei 

Jahrhunderten. Gb. 998 S. 4. Aufl. Wiesbaden: VMA- Verlag, 1924, nur € 7,00 

200. Müller, Klaus W. Schirrmacher, Thomas. Ausbildung als missionarischer Auftrag: Referate der 

afem-Jahrestagung 1999. Pb. 237 S. Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 2000, nur € 5,00 

201. Müller, Klaus W. Hrsg.  Mission im postmodernen Europa. Referate der Jahrestagung 2008 des 

Arbeitskreises für evangelikale Missiologie. Pb. 157 S.  Nürnberg: VTR, 2008, nur € 5,00 

202. Neill, Stephen. A History of Christian Missions.  

Pb. 622 S. Harmondsworth: Penguin Books, 1966, nur € 5,00 

203. Pechmann, Ralph, Reppenhagen, Martin, (Hrsg.). Mission im Widerspruch. Religionstheologische 

Fragen heute und Mission morgen. Pb. 453 S. Neukirchen-Vluyn, 1999, nur € 10,00 

204. Samuel, Vinay. Sugden, Chris. Sharing Jesus in the Two Thirds World: Evangelical Christologies. 

Pb. 419 S. Bangalore: Partnership in Mission-Asia, 1983, nur € 5,00 

205. Schirrmacher, Christine. The Islamic view of major Christian teachings.  

Pb. 124 S. Hamburg: Reformatorischer Verl. Beese, 2001, nur € 4,00 

206. Schirrmacher, Christine. Der Islam, Bd.1. Geschichte - Lehre - Unterschiede zum Christentum. Gb. 

357 S. Holzgerlingen: Hänssler, 2003, nur € 5,00 
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207. Schirrmacher, Christine. Der Islam, Bd.2. Geschichte - Lehre - Unterschiede zum Christentum.  

Gb. 359 S. Holzgerlingen: Hänssler, 2003, nur € 5,00 

208. Schirrmacher, Thomas. Christ und Politik: 50 Antworten auf Fragen und kritische Einwände.  

Pb. 74 S. Bonn: Verlag für Kultur und Wissenschaft, 2005, nur € 5,00 

209. Schirrmacher, Thomas, Sauer, Christof, Hrsg. Mission verändert - Mission verändert sich. Pb. 572 

S.  Nürnberg: VTR, 2005, nur € 10,00 

210. Steyne, Philip M.  Schritt halten mit dem Gott der Völker. Weltmission im Alten und Neuen 

Testament. Pb. 293 S.  Bonn: Verl. für Kultur und Wissenschaft, 2004, nur € 5,00 

211. Stott, John R. W. Meeking, Basil. Der Dialog über Mission zwischen Evangelikalen und der 

Römisch-Katholischen Kirche. Pb. 79 S. Wuppertal: Brockhaus, 1987, nur € 5,00 

212. Stott, John R. W. Christsein in den Brennpunkten unserer Zeit 1 ... in einer nicht-christlichen 

Gesellschaft. Pb. 114 S. Marburg: Francke, 1987, nur € 5,00 

213. Stott, John R. W. Christsein in den Brennpunkten unserer Zeit 3 … im sozialen Bereich.  

Pb. 114 S. Marburg: Francke, 1988, nur € 5,00 

214. Verwer, George. Mobil für die Mission. In jedem steckt ein Missionar.  

Pb. 167 S.  Holzgerlingen: Hännsler, 2000, nur € 5,00 

215. Vicedom, Georg F. Mission in einer Welt der Revolution.  

Pb. 72 S. Wuppertal: Theolog. Verl. Rolf Brockhaus, 1969, nur € 4,00 

216. Walldorf, Friedemann.  Die Neuevangelisierung Europas.  

Pb. 397 S.  Gießen: Brunnen, 2002, nur € 10,00 

217. Warneck, Joh. Paulus im Lichte der heutigen Heidenmission.  

Gb. 415 S. Berlin: Verlag Martin Warneck, 1922, nur € 5,00 

218. Wiens, Hans J.  Daß die Heiden Miterben seien. Die Geschichte der Indianermission im 

paraquayischen Chaco. Pb. 238 S.  Filadelfia, Paraquay: Konferenz der MB, 1989, nur € 5,00 

219. Wiesemann, Ursula.  Mission und Menschenrechte. Pb. 143 S. Wuppertal: R. Brockhaus, 1979,  

nur € 7,00 
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Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) und Widerrufsbelehrung  

§ 1 Geltungsbereich  
Für die Geschäftsbeziehung zwischen dem Trägerverein für das Akkreditierungsprojekt Campus Danubia und dem Besteller bzw. der Bestellerin 
gelten die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen.  

§ 2 Bestellung  
Die gewünschten Bücher können sie über das Formular auf bestellungen.campus-danubia.at bestellen. Mit ihrer Bestellung erklären sie verbindlich, 
die Ware erwerben zu wollen.  

§ 3 Vertragsabschluss  
Bei einer Bestellung schließen sie einen Vertrag ab mit:  
Trägerverein für das Akkreditierungsprojekt Campus Danubia – Privatuniversität für Kirche und Gesellschaft (PKG) 
Karl-Popper-Straße 16 
1100 Wien 
Österreich 
Der Vertrag über den Erwerb eines Produktes kommt dadurch zustande, dass wir die Annahme Ihrer Bestellung bestätigen, indem wir Ihnen die 
bestellten Bücher zusenden.  

§ 4 Vorbehalt der Nichtverfügbarkeit  
Wir behalten uns vor, von einer Ausführung Ihrer Bestellung abzusehen, wenn wir die bestellten Titel nicht mehr vorrätig haben. In diesem Fall 
werden wir Sie unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit informieren und einen gegebenenfalls von Ihnen bereits gezahlten Kaufpreis unverzüglich 
rückerstatten.  

§ 5 Versandkosten 
 

Nach Österreich  Nach Deutschland 

Summe aus längster + kürzester Seite, bis 31,5 kg  Summe aus längster + kürzester Seite, bis 25 kg 

Paketklasse S bis 50 cm € 5,-  Paketklasse S bis 50 cm € 10,80 

Paketklasse M 50-80 cm € 7,-  Paketklasse M 50-80 cm € 15,80 

Paketklasse L 80-120 cm € 10,-  Paketklasse L 80-120 cm € 20,80 

 

Versandkosten in weitere Länder auf Anfrage 

§ 6 Zahlung  
Alle Preise (alter wie neuer Preis) sind, außer wenn anders gekennzeichnet, in Euro angegeben. Bei den alten Preisen wird in der Regel der in 
Österreich gültige gesetzlich festgelegte Ladenpreis angegeben. Der Kaufpreis ist fällig und ohne Abzug zahlbar innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt 
der Sendung durch Überweisung auf das genannte Bankkonto.  

§ 7 Eigentumsvorbehalt  
Bis zur Bezahlung der gelieferten Ware bleibt diese im Eigentum des Verkäufers.  

§ 8 Gewährleistung  
Es gilt das gesetzliche Mängelhaftungsrecht.  

§ 9 Anwendbares Recht und Gerichtsstand  
Es gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. Ist der Besteller Kaufmann oder juristische Person des öffentlichen 

Rechts, ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus dem Vertragsverhältnis das für unseren Firmensitz zuständige Gericht. 


